	Општи методички подаци



	Основна школа:
	,,Ћирило и Методије”

	Разред и одељење:
	I-1

	Датум:
	31.10.2007. године

	Предавач:
	Марија Драгутиновић

	Наставна јединица:
	Утврђивање штампаних слова К и Д

	Тип часа:
	Утврђивање

	Циљ часа:
	Утврђивање и вежбање препознавања гласова К и Д; правилно повезивање слова у примерима речи и реченица; увежбавање изговора и писања штампаних слова К и Д.

	Облици рада:
	Фронтални, индивидуални. 

	Методе рада:
	Метода усменог излагања, метода разговора, аналитичко-синтетичка метода, метода читања и рада на тексту, метода писаних радова. 

	Наставна средства:
	Буквар, свеске, разредна словарица, апликације хамера за таблу, наставни листићи, слике.

	Ток часа



	1. Уводна мотивација и припремни разговор :
	Ученицима  откриva једну слику и разговарају на основу ње. На слици су дрво, клупа и деда, предмети који почињу словима К и Д. 

	2. Уочавање предмета и бића на слици, њихово именовање (и вежба просторне оријентације):
	Ученике пита шта виде на слици, које предмете и бића ? Прави корелацију са математиком и питам их где се налази дрво у односу на клупу, а деда ? Пита ученике којим гласовима почињу речи које су именовали?

	3. Најава наставне јединице:
	Говори да ће данас утврђивати штампана слова К и Д која су они на претходним часовима већ учили и затим пише на табли наслов „Слова К и Д“ (ученици пишу наслов у својим свескама).

	4. Аналитичко – синтетичка вежбања, слагање речи на словарици:
	Ученицима говори да ће сада прво свако индивдуално у својој свесци саставити речи дрво, клупа и деда, а затим ће три ученика то урадити на разредној словарици. Ученике који сложе реч на разредној словарици пита на ком месту у речи се налази слово К или Д. Пита их да самостално наведу неке речи које се завршавају словима К и Д. 

	5. Самостално састављање реченица, писање речи и реченице штампаним словима:
	Пита их да ли могу да опишу свог деду или деду који је на слици? Разговарају о томе какав је деда? И затим их пита каква му је коса ? Захтева од ученика да  пуном реченицом кажу да је деди седа коса. Говори ученицима да ће прво сами написати ову реченицу штампаним словима у своје свеске, а затим она на табли ради проверу и пише реченицу. Разговарају каквим словом почиње реченица, да ли почетно слово пишу малим или великим словом; од колико речи је састављена ова реченица, шта пишемо на крају сваке реченице? Затим пита којим словом почиње реч Деда и коса, а у којим речима се слово Д налази у средини речи .Ученицима говори да обоје слова Д и К у реченици коју су написали. 

	6. Правопис, употреба великог слова, примери речи истог облика, а различитог значења:
	Говори ученицима да се деда на нашој слици зове Вук, а да је она написала реч ВУК са великим и са малим словом, и пита их који је начин исправан. На таблу лепи апликације: Вук и вук. Наводи их да закључе да се властита имена пишу великим словом. Пита их да ли друга реч која је написана малим словом означава нешто друго ? Лепи слике испод имена деде и имена животиње. Затим говори да деда Вук има унуку која се зове Дуња и поново пита ученике која од ове две речи означава унукино име, а затим шта означава реч дуња када је написана малим словом. Лепи апликацију и показује дуњу као воће. 

	7. Узорно – изражајно и диференцирано читање ученика, вежба дисања:
	Ученицима говори да затворе своје свеске и да отворе Буквар. Чита текст полако, изражајно. Пита ученике да ли им је нека реч била непозната. 

 Ученици наизменично-штафетно читају.

	8. Кратак разговор о доживљају текста:
	Поставља им питања : 

1. Како се зове деда дечака који нам је испричао ову причу? 
2. Шта је све деда Коста донео свом унуку када је дошао код њега, шта му је купио? 3. Шта је деда помогао свом унуку да уради? 
4. Зашто га он назива великим другом? 

	9. Самостални, стваралачки рад ученика:
	Дели им унапред припремљене наставне листиће. Визуелна провера на графо-фолији.

	10. Домаћи задатак:
	За домаћи ће бити први задатак из Буквара на 52. страни.


Наставни листић
[image: image1.wmf]
Слова К и Д

1. Заокружи правилно написана имена људи.

Иван                       вук                      Јела                   дуња        

             јела                      Дуња                     марко                    Вук

2. Речи допуни словима К и Д која су изостављена.

__ ан             у __ ус

__ упус         ман __ арина

__ ете            ра __

__ увар         гра __

3. Напиши правилно реченице.


Дедадаједар 


Медведједезрелекрушке

КОМЕНТАР:

Припрема је добра, студиозно урађена. На почртку часа врло лепо мотивише ученике, посматрајући слику.одличан увод за најаву наставне јединице. Слагање речи на словарици је успечно реализована етапа. Код провере речи написаних у свескама мора ићи у лунијском систему, на табли, а не писати једно испод другог. Добар избор задатака у наставном листићу, али је могла да замени места другом и трећем задатку. Све етапе часа су реализоване. Веома леп однос са ученицима. Атмосфераа на часу је јако пријатна за рад. На врло леп начин им је објаснола писање имена пишу великим словима а називе воћа малим.  Штафетно читање није добро јер су они сувише мали и не сналазе се у тексту најбоље а и читање им је јако лоше. Код поделе задатака за самостални рад ученицима говори да су то наставни листићи а то не сме рећи. Час је успечно реализован уз одређене сугестије.
